VYCHOZI TEXT KULOZE 5

V kaZdé krabici je stejny pocet mydel.
Ctvrtina viech krabic obsahuje jen bila mydla a v kaZdé ze zbyvajicich 120 krabic je vidy
polovina mydel bilych a polovina zelenych. Bilych mydel je celkem 1 200.
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max. 4 body
5 Urcete:

5.1 pocet vsech krabic s mydly;
5.2 nejmensi podet krabic, do nichz by se vedla viechna bila mydla;

53  pocet viech mydel.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

Obdélnik ABCD lze rozdélit na 3est shodnych pravouhlych trojihelnikd. Pfemisténim
jediného trojuhelniku lze vytvofit lichobéznik EFGH.

Strana trojuhelniku délky 16 cm je soucasné vyskou lichobé&zniku. Rameno lichobézniku
méfi 20 cm. Obvod obdélniku ABCD je 104 cm.
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max. 3 body
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6.1 Urcete, o kolik cm se lisi obvod lichobézniku EFGH a obvod obdélniku ABCD,
6.2  Vypoctéte v cm délku strany AB obdélniku ABCD.

6.3  Vypoctéte vcm? obsah lichobézniku EFGH.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 4

K dispozici mame $est karticek:

ENEN

PouZijeme viechny karticky k sestaveni prikladu se tfemi ¢isly, z nichz se prvni dvé Cisla
nasobi a tfeti ¢islo odecte, napt.:
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max. 2 body
4 Z karticek sestavte priklad tak, abyste ziskali nejvétsi mozny vysledek.

Do zaznamového archu zapiste sestaveny priklad a vysledek vypoctu
(napf. 31-13 =11 =392).
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